YTO TAKOE
OU3BOONTE/IbHOCTb
TPYOA?

Ypok maTtemMmaTukum B 4 Kkrnacce
Yuntens KoHgpartbeBa O.P.
MBQOY Ykanckaa COLL
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Onsa n Uropb aAns yKpaweHUs ernku
caenanu no 18 bymaxxHbIX oOHaAPUKOB.
Onsa cpoenana nx 3a 2 yaca, a Uropb 3a 3
yaca.

KTo pabotan 6bicTtpee, Ona vnu Uropb?

KTo caenan 3a yac 6onbluee 4Yyncno
cdooHapukoB?




3a 3 yaca nepBbin macTtep caenan 12
KYKOJ1, @ BTOPOMU 3a 3TO Xe BpeMsA- 9 KyKon.

KTo paboTtan ObicTpee, nepBbIU MacTep
Unun BTopon?

KTo coenan 3a yac 6onbLiee YUCrio Kykon?




[1Ba noBapa neknu oyrno4ku. lNMepBbIn
caoenan — 80 oynoyek 3a 20 MMHYT, a BTOPOU
— 45 6ynoyek 3a 15 MUHYT.

Kak y3HaTb, KTO paboTan bbicTpee —
nepBbIU NOBap UM BTOpon?

Y KOro U3 HUX NPon3BOANTENIbHOCTb
bonblue?




PaboTtaeTt ObICTpee noBap,
KoTopbiX 3a 1 MUH. genaet
bonbliee YNCNoO OyroYek.
oBOPAT, UTO ero
Npon3BOoAUTESNIbHOCTb (CKOPOCTDb
BbINONTHEHUA paboTbl) bonbLue.

PeweHue:
80:20=4 (6/MunH)
45:15=3 (6/MuUH)

4 MUH> 3 MUH.



[TponsBoANTENbLHOCTbLIO
a3bIBalOT paboTy, BbIMNOSIHEHHYIO
a eAVHNLY BpPEeMeHM.

YTO0ObLI HaNTH
POU3BOANTESIbLHOCTbL, HAA40 BCHO
bINOSIHEHHYIO paboTy pa3aennuTb
a BpeMms.




